



## **И.о.руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Алексей Андреевич Медведков принял участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню**



03 сентября на площади Победы в Рязани состоялась торжественная церемония, посвященная 75-летию окончания Второй мировой войны, которая стала крупнейшим вооруженным конфликтом в истории человечества.

И.о.руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Алексей Андреевич Медведков вместе с представителями власти, силовых структур, общественных организаций, ветеранами возложил цветы к Вечному огню.

Участники церемонии отдали дань уважения тем, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Память погибших почтили минутой молчания и троекратным оружейным залпом.



## Изображения



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1495855>